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jaro bývá časem úklidu. Člověk se pustí do papírů s dobrým úmyslem udělat si na stole
pořádek a nakonec místo vyhazování začne číst. To se stalo i mně. Do ruky se mi dostaly
staré poznámky z hovorů s našimi dárci, takové ty stručné věty, které si člověk zapisuje mezi
řečí. Když jsem je viděla pohromadě, znovu mi došlo, kolik lidských příběhů se za těmi
pravidelnými dary skrývá.

Někdo chce vrátit dobro, které sám zažil. Někdo pomáhá, protože mu to dává smysl. Někdo si
po letech může dovolit se podělit. A někdo přispívá, i když sám nemá nazbyt. Právě v tom je
pro mě síla Dobročinných, pravidelných dárců Charity Česká republika. Nejde jen o
pravidelnost a vytrvalost, je za tím i rozhodnutí pomáhat lidem, které sice osobně neznáme,
ale není nám jedno, jak se jim daří.

Při telefonátech s dárci často slýchám jednu prostou větu: „Děkuju, že jste zavolali.“ V
takových chvílích si znovu uvědomuji, že pravidelné darování není jen finanční podpora. Je to
vztah. Důvěra. A také zpráva pro ty, kterým Charita pomáhá, že na jejich trápení někdo myslí
nejen jednou, ale znovu a znovu.

Děkujeme všem Dobročinným, že pomáhají každý měsíc s námi.

Stanislava Rollová
specialistka péče o dárce Charity Česká republika

https://www.charita.cz/
https://www.charita.cz/
https://www.charita.cz/podporte-nas/dobrocinni/


DARUJTE KOUSEK DOBRA

Proč lidé pomáhají pravidelně?

Důvěřují Charitě, a proto se rozhodli pomáhat
pravidelně. Dobročinné, tedy pravidelné dárce Charity,
spojuje přesvědčení, že pomoc má největší silu, když je
stabilní a dlouhodobá. A právě díky jejich pravidelné
pomoci může Charita Česká republika pomáhat každý
den tam, kde ji lidé potřebují. Pravidelná pomoc totiž
není samozřejmost a často má své hlubší důvody než
jen pouhé „posílám peníze“. Přečtěte si 7 důvodů, proč
se Dobročinní rozhodli pomáhat právě Charitě. 

7 DŮVODŮ POMOCI

Fundraiser nezískává peníze, ale člověka

Už více jak 100 let pomáhá Charita Česká republika
lidem v nouzi. Nešlo by to však bez dárců, jejichž
laskavost a empatie jsou nepostradatelné pro každou
neziskovou organizaci. A právě o dárcích a jejich
nedocenitelné roli vypráví v  rozhovoru Milan Vlasák,
vedoucí fundraisingu Charity Česká republika. Komu
pomáhá projekt Dobročinní? A jak (ne)snadno se
shánějí dárci pro neziskovou organizaci? 

PŘEČÍST ROZHOVOR
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 Splněné přání klientů Centra Přístav

Klientům  Centra Přístav Oblastní charity Kutná
Hora se na začátku března splnil velký sen. Díky
charitnímu projektu Splněná adventní přání a
vstřícnosti TV Nova mohli navštívit ateliéry, v nichž
se natáčí oblíbený seriál Ulice, který společně často
sledují. Na vlastní oči tak viděli místa, která znají
jen z obrazovky a prožili den plný radosti a
nezapomenutelných okamžiků. 

NÁVŠTĚVA V ATELIÉRECH ULICE

Pojďte za kulturou a podpořte Charitu!

Ambasadorka Charity Česká republika a tvář
Dobročinných Dáša Zázvůrková chystá 26. října 2026 v
Obecním domě výjimečný koncert šansonů Hany
Hegerové. A tento večer si rozhodně nemůžete nechat
ujít! Projekt vznikl s požehnáním samotné Hany
Hegerové a uskuteční se jen pár dní po nedožitých 95.
narozeninách této legendy. Večer ve Smetanově síni
doplní také hosté, mezi nimiž nebudou chybět například
David Kraus či Antonín Holub. Další jména budou
pořadatelé odhalovat postupně. 

KONCERT DÁŠI ZÁZVŮRKOVÉ

Charita pomáhá ve světě

Miliony lidí na Blízkém východě jsou na útěku. Charita
v regionu pomáhá přímo zasaženým lidem, poskytuje vodu,
jídlo, hygienu, psychosociální podporu i bezpečné zázemí
lidem, kteří přišli téměř o vše. A to i díky podpoře Charity z
Česka. Potřeba humanitární pomoci v regionu nadále roste. 

Dobro do (d)uší
Dušan Kejmar je manažerem v  logistice, ale už dvacet let
spolupracuje s Charitou a tím výčet jeho dobročinných aktivit
zdaleka nekončí. „Vím, že nemohu pomoci všem a změnit svět,
ale každý můžeme přispět svou troškou a zažít příjemný pocit
z pomoci druhým,“ říká Kejmar, který se stal jednou z tváří
charitního projektu Dobročinní. Co je jeho hnacím
motorem v nezištné pomoci ostatním? Jaké „díky“ pro něj má
největší cenu? Kdo jsou to vlastně Dobročinní a proč jsou pro
Charitu nepostradatelní? 

POSLECHNOUT PODCAST
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